



Улицу Ленина перекрыл КНИЖНЫЙ «Ш.К.А.Ф.»

Липчан учили играть на варгане и расплачиваться шкапиками



В Липецке 10 сентября на улице Ленина прошёл арт-фестиваль «Ш.К.А.Ф. на Дворянской». Гости фестиваля могли научиться играть на варгане и посетить «Липецкий вернисаж». Об этом рассказала читательница Наталья ОРЛОВА.

Торжественное открытие фестиваля состоялось в 14.00. Несколько площадок сразу же начали свою работу. Так, можно было посетить выставку книжных раритетов, по-



полнить свою библиотеку интересными изданиями, послушать липецких авторов и продемонстрировать свои писательские навыки.

На фестивале работала художественная площадка, на которой можно было увидеть картины и фотографии липецких художников и фотографов. За участие в различных площадках гости фестиваля получали так называемые шкапики — валюту фестиваля. Её можно было обменять на призы.